

体育

中超保级形势逐渐明朗

今天下午,中超保级组第20轮的比赛将在苏州赛区打响。目前的保级组积分榜上,上海申花、河南嵩山龙门两队已经提前保级,沧州雄狮和武汉队也基本上岸。在联赛仅剩最后3轮的情况下,还有降级之虞的只剩下大连人、天津津门虎、重庆两江竞技和青岛队,最后要参加保级附加赛的应该就会在这四队中产生。 ■新快报记者 王敌



保级组积分榜

球队	积分
1 上海	32
2 河南	26
3 沧州	20
4 武汉	19
5 大连人	16
6 津门虎	14
7 重庆	13
8 青岛	10

■12月15日河南嵩山龙门平天津津门虎 新华社发

大连重庆今日大决战

自保级组开打,重庆队便难求一胜。第一循环4场比赛2平2负,只拿到2个积分。上轮比赛面对津门虎,重庆队在最后时刻惨遭绝杀,痛失到手的1分。更糟糕的是,这场失利导致重庆队跌进了降级区。保级组积分榜上,重庆队只比垫底的青岛队多3分而已。

当然,重庆队眼下还有自救的机会。今天下午,重庆队将再度和大连人过招。保级组积分榜上,16分的大连人暂列第5,重庆队(13分)和大连人只有3分差距。在两队首回合的交锋中,大连人以1:0小胜。如果重庆队今天下午能

够“复仇”大连人,那么重庆队不仅将积分追平大连人,还可以凭借净胜球的微弱优势压过大连人一头。

对两队来说,今天下午的“连津重”是不折不扣的生死战。重庆队只有取胜才能留住保级的一线生机,倘若告负,则基本是恭送大连人逐渐靠岸,自己则进一步沉沦。反观大连人,赢球等于上岸,平局虽然只有1分,但仍然能压住重庆队一头,而且后面两轮拿分的机会不小。如果输给了重庆队,那么大连人就要被拖回保级战团,保级的风险指数无疑要增大许多。相比重庆队的背水一战,大连人今天的战略目标就是

“保平争胜”。

青岛暂定附加赛名额

保级形势最糟糕的无疑是青岛队。最近5轮1胜4负只拿到3个积分,和倒数第三的津门虎也有4分之差。在联赛只剩最后3轮的情况下,青岛队的保级条件已经越发苛刻,想直接上岸,最后3轮要至少拿到7分,而青岛队前面19轮只拿到10分。理性地说,青岛队已经基本锁定了一个附加赛名额,保级愿望也只能寄托在附加赛上了。

按照今年的规则,中超倒数两名要

和中甲的第三第四进行两回合的升降级附加赛。上周,2021赛季中甲联赛已经结束,浙江队第3、成都队第4。现在,浙江和成都两队也在观望中超保级组的形势,以确定附加赛的对阵者是谁。青岛队若无法摆脱中超垫底的排名,那么附加赛对手就是浙江队。眼下的青岛队恐怕要提前准备附加赛了。

同理,中超倒数第2则要对上成都队。现在还不好说另一个参加附加赛的球队是谁,但基本可以确定参加附加赛的球队就是在“连津重青”中四选其二。就比赛状态来看,大连人、津门虎和重庆队未必就是成都队的对手……

连津重青:中超保级之路步步惊心



新华社发

全国男子三人篮球超级联赛保定赛区收官

广东长隆暂列积分榜榜首

新快报讯 记者高京报道 日前,2021全国男子三人篮球超级联赛(以下简称“超三联赛”)保定赛区的比赛全部结束。在总共六个阶段的比赛中,广东长隆队共摘得3次冠军、3次季军,以510分的总积分暂列积分榜榜首。

作为向明年全国男子三人篮球职业联赛过渡的一个重要赛季,今年超三联赛可谓备受关注,共有21支球队参与保定赛区的比赛当中。

征战超三联赛的选手有来自CBA的球员,也有叱咤CUBA赛场的年轻面孔,更有许多来自民间的街头高手。不同风格的选手同场竞技,场面也是颇为好看。

据悉,保定赛区六个阶段的比赛在15天内完成,每阶段都设有资格赛、小

组赛与淘汰赛三部分,其中参加小组赛的12支球队将分成四组,小组前两名晋级该阶段淘汰赛,直至产生阶段的冠军。

根据赛事规则,获得每阶段冠军的球队积分为100分,排名第二至第十二为球队依次获得的积分为80、70、60、50、45、40、35、20、15、10和5分。

在所有球队中,广东长隆的表现最为稳定,球队由主帅刘炜浩执掌,报名的6名球员为黄文威、肖海亮、曾冰强、詹宇森、刘康能和陈国豪。

经过了两个多星期的较量,广东长隆共拿到三个阶段的冠军,另外还收获了三次季军。在全部30场比赛中,广东长隆的战绩为27胜3负,是所有球队中唯一一支小组赛保持不败的队伍,也是唯一一支从未跌出过总积分榜前三的

队伍。除此之外,南海龙狮在保定赛区的表现可圈可点,该队目前在总积分榜上排名第11位。

经过短暂的休整过后,所有球队将在明年1月3日转战澳门进行比拼,等澳门赛区的六个阶段打完,整个比赛将进入总冠军赛的争夺,直至产生2021超三联赛的总冠军,本次比赛的奖金为600万元人民币。

2021超三联赛保定赛区积分榜

(前五名)

排名	球队	总积分
1	广东长隆	510
2	崇明横沙誉民	430
3	上海上实龙创	390
4	浙江普徕	290
5	澳门大丰战狼	290

华南EMBA足球联赛落幕 中欧华南虎队夺冠

新快报讯 日前,2021年“广汽传祺杯”第七届华南EMBA足球联赛在广州明大体育场落幕。在最终的决赛中,中欧华南虎队以3:1击败中山大学管理学院队捧得冠军奖杯,中山大学岭南学院EMBA足球队获得季军。

本次比赛到今年已第7个年头,赛事此番首次推行11人制的比赛,

旨在以足球为“绣球”,以球员交流的“小携手”促商学院之间的“大交流”。

“联赛有利于推动足球运动在高校的发展,打造属于商学院独特的文化名片。”中大管院EMBA校友理事会丘育华表示,“足球代表拼搏精神和团队精神,这项对抗性很强的运动启发着大家突破自身瓶颈,在赛场以外实现更多精彩。” (高京)



别克跑团联赛深圳收官 野马尖刀队获全程冠军

新快报讯 记者王敌报道 12月27日,2021别克跑团联赛年终总决赛在深圳落幕。收官站中,“野马尖刀队”跑团以2小时27分45秒赢得了42公里全程接力赛的冠军。

别克跑团联赛由上汽通用汽车别克品牌联合中国田径协会、悦跑圈APP共同推出,是国内首个由中国田径协会认证的跑团联赛,并率先采用线上赛和线下赛结合的团队接力赛赛制。自2019年办赛以来,别克跑团联赛已在全国22座城市开跑,吸纳了超过67万跑者一起“凝成团,跑到燃”。

2021别克跑团联赛自今年5月开跑以来,线下赛共吸引了来自全国2161支跑团的8000名选手注册报名,跑过重庆、北京、上海、沈阳、武汉、广州、深圳七大城市,最大程度覆盖了全国优秀跑团。在深圳的收官站比赛中,“野马尖刀队”以2小时27分45秒的成绩获得了42公里全程接力赛的冠军,而21公里半程接力赛冠军则属于“大湾区跑协会”,成绩为1小时11分23秒。